

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТВОРЧЕСКОЙ ДРУЖБЫ

Пятого июля в Сыктывкаре начинаются гастроли Кировского областного драматического театра им. С. М. Кирова. Творческая дружба театральных коллективов столицы нашей республики и города Кирова крепнет. Спектакли нашего республиканского музыкального театра исключительно тепло приняты кировчанами. Успешная прошлогодняя поездка кировчан по Коми АССР заставляет нас с интересом ждать новых встреч с гостями.

Прошедший сезон, судя по положительным рецензиям московских театральных журналов, был у кировчан на редкость интересным.

Мы попросили директора театра им. С. М. Кирова Павла Михайловича Левитана рассказать читателям «Красного знамени» о характерных изменениях в жизни коллектива.

— Наш театр обновился во всех отношениях, — говорит Павел Михайлович, — в труппу вошли режиссеры и художники, влилось 20 новых актеров. Наряду с уже знакомыми артистами

ТЕАТР

Б. Беловым и А. Старочкиным, в ответственных ролях выступают актеры, приглашенные из Перми, В. Май и С. Чернаков, В. Шулгин — из Одессы, В. Александров — из Львова и другие.

Работа члена Союза художников СССР главного художника театра Тамары Элиава получила высокую оценку на страницах журнала «Театр». Улучшилось оформление спектаклей.

В репертуаре театра такие пьесы, как «Король Ричард III» В. Шекспира с прекрасным исполнителем заглавной роли Б. Беловым, русская классическая комедия А. Островского «Банкрот» с В. Александровым в роли купца Большова, оригинальная французская драма Ж. Робера, Ж. Дювилье, Э. Жеансона «Возмездие». В увлекательной пьесе Э. Радзинского «Еще раз про любовь» роли Мышки и Наташи успешно играют новые артистки Т. Клинова и

Г. Збруева. Напряженно развивается действие в драме братьев Тур «Перебежчик», посвященной работе наших разведчиков во время Великой Отечественной войны. Сюрпризом для сыктывкарцев, наверное, будет полная неожиданностей комедия С. Алешина «Тогда в Севилье», являющаяся оригинальной переработкой темы о севильском обольстителе Дон-Жуане. Премьера спектакля «Тогда в Севилье» состоится в Сыктывкаре.

— В столице Коми АССР, — продолжает П. М. Левитан, — мы будем полмесяца, затем посетим Ухту, Инту, Воркуту, и в августе выедем в Ленинград, где наш коллектив покажет свои спектакли на сцене Академического Большого драматического театра им. А. М. Горького.

К летним гастролям вся труппа во главе с главным режиссером театра Ю. А. Хмелецким готовилась исключительно серьезно. Мы надеемся не обмануть ожиданий многочисленных зрителей республики Коми.

А. КЛЕИН.